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P1. Con respecto a un sistema inercial S un avión se mueve con velocidad v = c/2, dentro del mismo avión
una mosca sube verticalmente con velocidad u = c/2 (Considere que la mosca, mientras analizamos el
sistema, nunca alcanza el techo).
a) Calcule como es en S la velocidad vertical de la mosca.
b) Calcule el angulo de inclinación con respecto al eje X (Sistema inercial S) de la mosca.

P2. Haremos un estudio simple que ilustra como la dilatación del tiempo ha sido forzada por la constancia
de la velocidad de la luz. Tenemos un reloj patrón en reposo en S que manda un haz de luz verticalmente
hasta el punto M, él cual rebota y regreso al punto inicial. Este intervalo de tiempo lo llamamos τ . Un
obserdor en S′ moviendose uniformente en el eje x con velocidad v tambien puede regitrar el intervalo
de tiempo que le lleva al haz de luz rebotar en el punto M y regresa, para ello usa dos relojes en reposo
respecto a S′ como se muestra la figura.
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P3. Demuestre que:
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Recuerde que el factor k se define como k =
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)1/2
el cual proviene del efecto Doppler.
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